

朋友 黛儿·席尔
(根据真实故事改写)

这个故事发生在墨西哥。

雅威喜欢学习新的东西。他喜欢学习打棒球。他喜欢学吉他。他喜欢学习新的电动游戏。所以，当爸爸问他要不要学点新的东西时，哈威已经准备好了。

雅威看着爸爸打开笔记型电脑，开启一个名为FamilySearch的网站。

爸爸说：「我要教你如何寻找祖先的名字。他们许多人活在很久以前，却没有福音。找到他们的名字以后，就可以去圣殿代替他们受洗。他们就会有接受福音。」

雅威想起自己受洗时的美好感觉。要是能帮助祖先也有同样的感觉，他想要学习怎么做！

雅威看着爸爸示范他如何做。然后爸爸把笔记型电脑拿给雅威。「换你了！」

雅威笑了。他练习点选并阅读名字和日期。这些都是他的家人！

接下来的几个晚上，妈妈和爸爸帮助雅威学习更多如何从事家谱事工。他的姊姊莉莉也开始学习。感觉很像在玩电动游戏，进行一场非常重要的探索！

有一个星期日，主教宣布支联会正在举行一项特别的挑战。支联会成员有60天可以尽可能地找出名字，提交到圣殿。目标是达到5,000个名字。60天结束时，会举行一场盛大的庆祝派对，找到最多名字的人也会获颁奖项。

雅威从教会回家后说：「我想帮忙。」

「我也是！」莉莉说。

「何不现在就开始？」爸爸说。「看看你们在晚餐前可以找到多少个名字。」

雅威和莉莉飞快跑到前厅。莉莉用手机打开FamilySearch，雅威则使用爸爸的笔记型电脑。不久，他找到了曾祖父的哥哥的纪录，里面还有三个没有受洗的孩子。雅威欢呼起来。他找到三个名字要送到圣殿去！

雅威在那60天当中，大部分的空闲时间都在做家谱。他几乎每天晚上放学后都会寻找名字。星期天，他和全家一起寻找。

60天结束时，哈威一家人到教堂参加派对。那里有塔可饼、音乐和许多人。很热闹！

最后，支联会会长站起来。

他说：「我以每个人为荣。我们的支联会找到10,000个名字带去圣殿！」

每个人都欢呼起来。雅威睁大了眼睛。他们达成了两倍的目标！

然后支联会会长宣布得奖名单。成年组的获奖人是一位不认识的女子，但是莉莉赢得了青少年奖！

「现在是儿童组。」支联会会长说：「有人提交了216个名字。」群众大声鼓掌，雅威听不到支联会会长又说了些什么。

雅威的父亲轻轻推了推他。「雅威，他说了你的名字。」

雅威简直不敢相信，自己真的提交了216个名字吗？

雅威走到前面，笑容满面地跟支联会会长握手，接过了证书。上面写着他的名字！

支联会会长问道：「赢得比赛的感觉如何？」
「很开心，」雅威说。

赢得比赛真的很开心。能学到方法来帮助这么多人，真的很开心！

约西·陶伯绘

一场重要的探索

雅威能帮忙
在FamilySearch上
找到5000个名字吗？